

Novoročný príhovor

Drahí spoluobčania!

Dovoľte mi, aby som sa vám v novom roku opäť prihovoril v mene svojom, poslancov obecného zastupiteľstva a zamestnancov Obecného úradu v Šterusoch.

Na začiatok sa vám chcem poďakovať za doterajšiu dôveru, pomoc a podporu pri rozvoji obce Šterusy a ďakujem všetkým voličom za opätovnú dôveru a podporu vyjadrenú hlasovaním vo voľbách, kde som bol jediným kandidátom na starostu obce. Vážim si to a chcem vyjadriť záväzok viesť obec k jej rozvoju a spokojnosti všetkých občanov. Som presvedčený, že tak ako aj minulé zastupiteľstvo, tak aj nová zostava poslancov bude dobrým partnerom starostu a mojou ambíciou je byť naopak dobrým partnerom obecného zastupiteľstva. Prioritou vzájomnej spolupráce bude verejný záujem a potreby našich občanov, ktorým podriadim ja osobne svoju každodennú prácu. Bývalým poslancom sa chcem poďakovať za aktívnu spoluprácu a prajem im do budúcnosti všetko dobré.

Nový rok pre každého z nás znamená začiatok nových predsavzatí a určenie si nových cieľov, ktoré by sme počas nastávajúceho roka 2023 chceli uskutočniť v súkromnom i pracovnom živote. Je to však aj čas obzretia sa späť a zhodnotenia toho, čo sme uplynulý rok zažili či vykonali. Samotný rozvoj obce nie je možný bez financií a preto sme sa snažili rozumne a efektívne hospodáriť s rozpočtom.

V roku 2022 sa v obci urobili investičné akcie ako:

redizajn webovej stránky, aby bol prehľadnejší, modernejší a krajší, opravili sme svojpomocne výtlky na ceste smer zberný dvor lokalita Pusté, zakúpili sa hnedé nádoby na BRO do každej domácnosti, na cintoríne sa vybudovali chodníky a založila nová časť hrobových miest, kde pribudne urnový háj. Obec sa zapojila do medzinárodného projektu CZ/SK, ktorý je zameraný na protipovodňové a zádržné opatrenia a zmenu klímy, ktorý bol finančne podporený Európskou komisiou. Spravil sa energetický audit budovy materskej školy a zateplila sa severná stena budovy, riešili sa havarijné situácie na vodárni, vodovode a prípojkách v obci, ako aj na verejnom osvetlení. Podporili sme finančne miestne organizácie, organizovali sme v obci rôzne duchovné, kultúrno-

spoločenské podujatia na ktoré boli naši občania zvyknutí a radi sa ich zúčastňovali.

Samozrejme, že zabezpečenie bežných povinností na chod obce, drobných prác a opráv sa vykonalo omnoho viac, čo je zásluha nás všetkých, ktorí aspoň malou čiastkou prispeli k rozvoju našej krásnej obce.

Súčasnú zvyšovanie cien neobíde ani našu obec, preto pri realizácii nových investícií, ktorých nie je málo, budeme o to viac rozumne hospodáriť z verejnými financiami.

Využívam túto chvíľu na poďakovanie za úspešný rok 2022, ktoré patrí všetkým našim obetavým občanom, podnikateľom, firmám, záujmovým združeniam, zamestnancom OcÚ, poslancom obecného zastupiteľstva, ako aj členom komisií pri Obecnom zastupiteľstve v Šterusoch.

Do nastávajúceho roku Vám v mene svojom, v mene pracovníkov obecného úradu a v mene poslancov obecného zastupiteľstva želim čo najviac síl a šťastia v každodennom živote, pevného zdravia a pohody, veľa osobných a pracovných úspechov .

Prajem Vám šťastný a spokojný celý rok 2023!

S úctou váš starosta Štefan Madunický